W związku z przepisami RODO (Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r.), informujemy, że:

Administratorem danych osobowych jest Fundacja Wspólnota Wielopokoleniowa, której siedziba znajduje się pod adresem Kopernika 14 w  posiadającej NIP 655 19 72 305  oraz numer REGON 360123005
Dane osobowe przetwarzane są w celu działań w ramach Forum Organizacji Zabrzańskich. Przetwarzanie odbywa się na podstawie regulaminu Forum Organizacji Zabrzańskich, której przestrzeganie jest niezbędne dla ochrony Państwa praw i interesów.

Odbiorcami danych osobowych mogą być podmioty upoważnione do ich przetwarzania w oparciu o obowiązujące przepisy prawa, a także podmioty współpracujące z Administratorem w celu realizacji określonych celów przetwarzania.

Dane osobowe będą przechowywane do czasu wycofania zgody na ich przetwarzanie.
Przysługuje Państwu prawo dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych. Mają Państwo również prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego w zakresie ochrony danych osobowych.
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, ale konieczne do realizacji celu, o którym mowa w punkcie 2. Konsekwencją niepodania danych może być niemożność realizacji tego celu.
Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
W przypadku wyrażenia zgody na przetwarzanie danych osobowych w celach marketingowych, informujemy, że mają Państwo prawo do jej wycofania w dowolnym momencie.
